



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту получения подростком ножевого ранения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту госпитализации 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия). В совершении данного преступления подозревается 17-летний житель Ульяновска.

Предварительно установлено, что 10 октября 2017 года подозреваемый, находясь на территории областного государственного казенного учреждения «Школа-Интернат № 16», расположенного на улице Александра Невского в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе обоюдной ссоры нанес ножевое ранение в область груди 15-летнему воспитаннику этого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

же учреждения. Получивший повреждение подросток госпитализирован в стационар медицинского учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего, лица из числа педагогического персонала. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1170326>